

**Správa o výsledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej činnosti
Centra voľného času, Komenského ulica č. 1163, Kysucké Nové Mesto
za školský rok 2008/2009**

Predkladá:

Mgr. Kamila Bendová
riaditeľ CVČ

Prerokované v pedagogickej rade
školského zariadenia dňa 5.10.2009

Vyjadrenie rady školského zariadenia:

Rada školského zariadenia odporúča
Zriaďovateľovi MESTU KYSUCKÉ
NOVÉ MESTO

schváliť - neschváliť

Správu o výsledkoch a podmienkach
výchovno-vzdelávacej činnosti
Centra voľného času, Kysucké Nové Mesto
za školský rok 2008/2009

.....
Daniela Kafčáková
predseda Rady školského zariadenia
pri CVČ

Stanovisko zriaďovateľa:

schvaľuje – neschvaľuje
MESTO KYSUCKÉ NOVÉ MESTO

Správu o výsledkoch podmienkach
výchovno-vzdelávacej činnosti
Centra voľného času, Kysucké Nové Mesto
za školský rok 2008/2009

V KNM dňa:.....
za zriaďovateľa :

.....
Ing. Ján Hartel
primátor Kysuckého Nového Mesta

Centrum voľného času, Komenského ulica č.1163, 024 01 Kysucké Nové Mesto

**SPRÁVA O VÝSLEDKoch A PODMIENKACH
VÝCHOVNO-VZDELÁVACEJ ČINNOSTI**

v školskom roku 2008/2009

Spracovala:

Mgr. Kamila Bendová

riaditeľka

Vyhodnotenie činnosti Centra voľného času v Kysuckom Novom Meste
za školský rok 2008/2009

Centrum voľného času
Komenského ulica č. 1163
Kysucké Nové Mesto
t.č.0414213294, 0911383140, fax 0414220416
email: cbdtrumv@stonline.sk
Zriadovateľ: Mesto Kysucké Nové Mesto
Riaditeľka: Mgr. Kamila Bendová
Predseda Rady školského zariadenia: Daniela Kafčáková

Garantom riadenia a realizácie aktivít žiakov vo voľnom čase je Centrum voľného času v Kysuckom Novom Meste /CVČ/, školské zariadenie s právnou subjektivitou. Má štyri oddelenia: oddelenie estetiky, telovýchovy a športu, prírodovedy a spoločenskovedné oddelenie. Zahŕňa širokú škálu činností zameranú jednak na priamu výchovnú prácu – t.j. pravidelnú činnosť v záujmových útvaroch formou krúžkov, súborov, kurzov, klubov, jednak na príležitostnú činnosť formou jednorázových, alebo pravidelne sa opakujúcich podujatí, súťaží alebo exkurzií, ako aj prázdninových činností formou stálych alebo putovných táborov, odborných či praktických sústreďení. V štyroch oddeleniach CVČ v rámci pravidelnej činnosti pracovalo 1951 detí v 130 záujmových krúžkoch. CVČ pritom využívalo nielen vlastné priestory, ale aj priestory v ZŠ Clementisova, ZŠ Dolinský potok, ZŠ Nábřežná, ZŠ Horný Vadičov, Odborného učilišťa, Spojenej školy, Nábřežná ul. KNM, Domu dôchodcov v KNM, MsKŠS v KNM, Mestskú športovú halu v KNM a Domov sociálnej starostlivosti pre deti a dospelých KNM.

V sledovanom období v centre už štvrtý rok pracovali aj dva záujmové útvary pre deti s mentálnym postihnutím. Môžeme konštatovať, že záujem o aktivity CVČ naďalej pretrváva.

K najzaujímavejším a najčastejšie navštevovaným krúžkom patrili: plavecký, futbalový, tanečný, hádzaná, vareška, počítačový krúžok, angličtina, nemčina a krúžky floorballu.

V školskom roku 2008/2009 naše centrum nadviazalo spoluprácu s Jazykovou školou v Žiline. Pod jej garanciou začali pracovať 4 záujmové krúžky angličtiny a 2 krúžky nemčiny. V budúcom školskom roku bude centrum v tejto spolupráci naďalej pokračovať.

V školskom roku 2008/2009 CVČ poskytovalo aj záujmové vzdelávanie formou vzdelávacích poukazov financovaných MŠ SR pre 1530 žiakov základných a stredných škôl.

Pri organizovaní príležitostnej záujmovej činnosti odborní zamestnanci vychádzali z dlhoročných skúseností doplnených novými invenčnými nápadmi. Podľa vyhodnocovacej správy zamestnanci CVČ počas roka uskutočnili 134 podujatí, na ktorých sa zúčastnilo 12 352 detí a mládeže. Oproti minulému sledovanému obdobiu bol zaznamenaný nárast v počte aktivít. Ďalšie aktivity CVČ sú obsiahnuté vo vyhodnotení metodickéj a ostatnej činnosti. Počet podujatí negatívne ovplyvnila práceneschopnosť p. Pavlusíkovej, ktorá bola PN dva mesiace a p. Behúňovej, ktorá bola PN od mesiaca marec 2009 až do konca mesiaca júl 2009. Ostatní pracovníci museli vynaložiť veľké úsilie, aby pripravili plánované podujatia oddelenia prírodovedy a telovýchovy. Veľkou oporou nám pri ich organizačnom zabezpečení boli aj dobrovoľní pracovníci a pracovníci pracujúci v CVČ na dohodu o vykonaní pracovnej činnosti.

CVČ v spolupráci s externými metodikmi predmetov a učiteľmi základných škôl. organizačne zabezpečilo a uskutočnilo všetky okresné kolá predmetových olympiád a súťaží.

CVČ ďalej organizačne pripravilo a uskutočnilo:

- viacokolovú okresnú súťaž Rastliny a zvieratá našich lesov
- okresné súťaže: Prednes poézie a prózy, Rozprávkové vretienko, Pytagoriáda, Európa v škole, Slávik Slovenska

- prednášky pre diabetikov, besedy s kriminalistom, besedy o civilizačných chorobách
- okresné súťaže v basketbale, volejbale, malom a veľkom futbale, v streľbe, v plávaní a stolnom tenise ZŠ, SŠ, okresné súťaže Coca Cola a MC Donald cup vo futbale mladších žiakov ZŠ, v cezpoľnom behu, regionálne a okresné súťaže vo vybíjanej, regionálne kolá vo veľkom futbale, v halovom futbale, hádzanej ZŠ a SŠ, v basketbale ZŠ, krajské kolá v hádzanej ZŠ a SŠ, mestské súťaže v halovom futbale a cyklistickej časovke do vrchu a Národnú cyklistickú súťaž A.Tkáča,
- celoročný turnaj žiakov vo floorballe
- netradičné dni športu v ZŠ Dolinský potok a v ZŠ Clementisova
- cyklus besied s dopravnou tematikou a dopravnú súťaž
- turistické výstupy v horských oblastiach SR
- deň otvorených dverí v keramike – viacdňové podujatie – pre stredoškolskú mládež, rodičov i starých rodičov
- exkurzie do Rakovej – chovný statok, INA KNM, kasárne Martin, diagnostický ústav v Lietavskej Lúčke
- detský karneval
- Talenty 2009
- podujatia ku Dňu Zeme
- Miss zvieratko
- Cesta rozprávkovým lesom pri príležitosti MDD
- v rámci tuzemskej prázdninovej činnosti rekondičný pobyt diabetikov v Mošovciach, týždenný prímestský tábor Túlavý autobus počas jarných i hlavných letných prázdnin a sústreďenia pre deti pracujúce počas školského roka v záujmových útvaroch / rybársky, keramika, tanečný /
- v rámci zahraničnej prázdninovej činnosti tri 22- dňové liečebno-pobytové tábory v Chorvátsku .

Všetky vyššie uvedené aktivity súvisia s príležitostnou záujmovou činnosťou.

V školskom roku 2008/2009 navštevovalo pravidelne 1951 detí a mládeže v 134 záujmových útvaroch. Od detí sme získali 1530 vzdelávacích poukazov, ktoré na skvalitnenie záujmovej činnosti poskytuje Ministerstvo školstva Slovenskej republiky.

V tomto školskom roku sme pokračovali v organizačnom zabezpečovaní celej pravidelnej záujmovej činnosti detí a mládeže v našom meste. Naše zariadenie je financované z rozpočtu mesta, pri riešení problémov sa stretávame s pochopením a ochotou pomôcť nám. Finančné prostriedky zo vzdelávacích poukazov nám pomohli skvalitniť materiálne vybavenie záujmových krúžkov. Aj v tomto školskom roku sme pokračovali v rekonštrukcii priestorov, dokončili sme výmenu plastových okien, zrekonštruovali sme sprchový kút a vymenili podlahy vo veľkej kuchyni a zvyšné radiátory.

Neustále problémy máme so strechou, ktorá aj po množstve opráv sústavne zateká. Je to čiastočne zavinené tým, že deti z neďalekej ubytovne po nej behajú a spôsobujú jej poškodenie. Riešenie tohto problému vidíme v nadstavbe pôvodnej budovy, čím by sme získali nové priestory a zároveň zabránili poškodzovaniu krytiny.

Nedostatok priestorov sa snažíme kompenzovať spoluprácou so všetkými základnými a strednými školami nášho mesta, mestským kultúrnym a športovým strediskom, mestskou knižnicou a športovou halou. Aj plaváreň v Čadci nám poskytuje zľavy na plavecké krúžky.

V tomto školskom roku sme pokračovali vo veľmi dobrej spolupráci s jednotlivými predmetovými komisiami pri zabezpečovaní a organizácii predmetových olympiád a súťaží. Riaditeľka sa pravidelne zúčastňuje zasadnutí metodikov, ktorí pod vedením

Mgr. Ladislava Vendrinského zodpovedne pristupujú k zabezpečeniu okresných kôl olympiád a športových súťaží. Musíme však konštatovať, že niektoré základné školy nášho obvodu sa do týchto súťaží zapájajú v menšom počte, čím pripravujú deti i pedagógov o možnosť porovnať svoje vedomosti so svojimi rovesníkmi z iných škôl. Zároveň deti strácajú možnosť získať body, ktoré im pomôžu pri prijímaní na stredné školy.

Členovia našich záujmových krúžkov dosiahli úspechy v rôznych súťažiach. Členovia krúžku HAJÁ obsadili na krajskom kole 1. miesto a postúpili na celoslovenské kolo do Prešova a opäť sa umiestnili na 1. mieste.

Veľmi dobrá spolupráca je aj s diabetologickou ambulanciou v Žiline. Formou vypracovania rôznych projektov sme získali finančné prostriedky pre zdravotne postihnuté deti. Tieto mali možnosť navštíviť rôzne kúty Slovenska pod lekárske dozorom, napr. lyžovačka v Liptovskom Jáne, návšteva Bratislavy, letný tábor v Mošovciach.

Pri zabezpečovaní okresných športových súťaží a predmetových olympiád spolupracujeme s Krajským školským úradom v Žiline, menovite s PhDr. Jankou Eldesovou a Mgr. Annou Petrákovou. Stretávame sa s nimi na poradách, kde riešime finančné i odborné zabezpečenie predmetových olympiád a športových súťaží.

Centrum voľného času je zariadenie mesta. Pracovníci mestského úradu odboru školstva, financií a ostatných odborov nám ochotne pomáhajú pri riešení aktuálnych problémov, s ktorými sa pri zabezpečovaní našej činnosti stretávame.

Skvalitnilo sa aj materiálne vybavenie nášho centra.

Veľmi dobrá spolupráca je s radou školského zariadenia. Naše centrum má veľmi dobrú spoluprácu s občianskym združením Pohoda 1 a okresnou SAŠS.

Primátor mesta Ing. Ján Hartel a zástupkyňa primátora Ing. Jana Svrčková prisľúbili nášmu zariadeniu priestory, ktoré zostanú po odchode ZŠ Nábřežná.

Organizačná štruktúra CVC

A/ Interní pracovníci

Riaditeľka:	Mgr. Kamila Bendová
Zamestnanci:	Anna Behúňová vedúca oddelenia telovýchovy a športu
	Daniela Kafčáková vedúca oddelenia spoločenských vied
	Mária Klušáková vedúca oddelenia estetiky
	Janka Pavlusíková vedúca oddelenia techniky a prírodovedy
	Andrea Ochodničanová hospodársky pracovník
	Zuzana Trubanová prevádzkový pracovník

B/ Externí pracovníci

Mgr. Ľubomír Ševčík	-	vedúci ZK šp. hry I, II, futbal II
Mgr. Daniel Bandura	-	vedúci ZK plavecký I,II, futbalový III, športom ku zdraviu
Mgr. Renáta Janíková;	-	vedúca ZK počítačový IV
Ing. Ľubomír Olexa	-	vedúci ZK internetový, stolný tenis I,II
Mgr. Daniela Maráčková	-	vedúca ZK loptové hry I, II

Mgr. Eva Vlčková	-	vedúca ZK športovýIV,V
Mgr. Anna Slivková	-	vedúca ZK šport-pohybový
Amália Bestvinová	-	vedúca ZK pohybový
Mgr. Emília Plošticová	-	vedúca ZK zábavná matematika
Mgr. Soňa Bukovská	-	vedúca ZK strunky I,II,III
Mgr. Július Janek	-	vedúci ZK floorball II,III
Emília Čuboňová	-	vedúca ZK futbalový IV,V
Mgr. Anna Rentková	-	vedúca ZK športový II
Mgr. Helena Trúchla	-	vedúca ZK športový III
Vilma Kantoríková	-	vedúca ZK počítačový II
Mgr. Zuzana Vyšlanová	-	vedúca ZK matematický I, II
Mgr. Milan Tomčík	-	vedúci ZK ml.rybár
Ing. Juraj Králik	-	výpočtová gitarový
Lucia Kolláriková	-	vedúca ZK hip hop- dievčatá
Pavol Kubala	-	vedúci ZK hádzaná I
Mgr. Miroslav Dupkala	-	vedúci ZK hádzaná II, športový VI, športové hry III
Mgr. Gabriela Nemcová	-	vedúca ZK aerobik
Mgr. Jaroslav Klus	-	vedúci ZK plavecký
Mgr. Emília Palicová	-	vedúca ZK angličtina II
Mgr. Jolana Kubišová	-	vedúca ZK angličtina III
Katarína Holešová	-	vedúca ZK angličtina IV
Mgr. Milan Slivka	-	vedúci ZK atletika
Roman Minarovič	-	vedúci ZK cykloturistický
Mgr. Monika Mojtová	-	vedúca ZK Poznajko
Mgr. Alena Drexlerová	-	vedúca ZK matematický II, Fitnes, Minifutbal, basketbal
Mgr. Jarmila Bandura	-	vedúca ZK Šikovníček II, Práca s PC
Mgr. Jana Čelková	-	vedúca ZK Klub ml. čitateľov
Mgr. Helena Perďochová	-	vedúca ZK lit.-dramatický
Mgr. Štefánia Koptáková	-	vedúca ZK Nábřežníček I, Vševedko III
Mgr. Daniela Čepeľová	-	vedúca ZK redakčný II
Mgr. Mária Vlčáková	-	vedúca ZK volejbalový
Mgr. Drahomíra Galgáňaková	-	vedúca ZK turistický III, zdravotný
Mgr. Mária Maxianová	-	vedúca ZK lyž.turistický I
Jozef Jakubík	-	vedúci ZK tenis I,II, futbal VII
Mgr. Ľudmila Kopasová	-	vedúca ZK počítačový VI
Mgr. Renáta Vlčková	-	vedúca ZK tenis III, počítačový VIII, IX
Mgr. Katarína Jakubíková	-	vedúca ZK Nábřežníček II, počítačový VII
Ing. Jana Vaňková	-	vedúca ZK turistický II
Mgr. Ivan Jurkovič	-	vedúci ZK futbal VI, počítačový V raketka
Elena Vlčáková	-	vedúca ZK šikovné ruky
Mgr. Viera Bodóova	-	vedúca ZK turistickýI, zábavná matematika
Mgr. Alena Kavacká	-	vedúca ZK pohybové hry

Mgr. Viera Vráblová	-	vedúca ZK vševedko II
Mgr. Jana Vlčková	-	vedúca ZK počítače X
Mgr. Jarmila Michelová	-	vedúca ZK nemčina I,II
Mgr. Elena Radolská	-	vedúca ZK rozprávka
Mgr. Iveta Ševčíková	-	vedúca ZK lentilky
Mgr. Slávka Malíková	-	vedúca ZK Adamko
Mgr. Daniela Podoláková	-	vedúca ZK enviro
Mgr. Jarmila Líšková	-	vedúca ZK lienky
PaedDr. Zuzana Vojsovičová-		vedúca ZK počítačový, šikovniček
Mgr. Mária Zátoková	-	vedúca ZK Eurokamoš
Mgr. Lenka Koňušíková	-	vedúca ZK cv. z matematiky
Tibor Goljan	-	vedúca ZK športovo-futbalový, floorball III
Mgr. Sylvia Pakancová	-	vedúca ZK počítačový I
Mgr. Mária Birošíková	-	vedúca ZK kuriatka
Mgr. Katarína Podoláková	-	vedúca ZK angličtina I
Mgr. Lenka Škoríková	-	vedúca ZK Vševedko I
Mgr. Katarína Halúsková	-	vedúca ZK redakčný
Margita Ilovská	-	vedúca ZK futbal I, športový I

- Činnosť centra voľného času sa delí:**
- **pravidelnú záujmovú činnosť**
 - **príležitostnú pravidelnú činnosť**
 - **prázdninovú činnosť**

1. Pravidelná záujmová činnosť

Do pravidelnej záujmovej činnosti v školskom roku 2008/2009 sa prihlásilo k 15.9.2008 1951 detí. ktoré pracovali v 130 záujmových útvaroch. Na činnosť záujmových útvarov sme využívali nielen priestory centra voľného času, ale aj ZŠ Clementisova, Dolinský potok, Nábrežná, Spojená škola, MsKŠS a Dom dôchodcov v KNM. Aj v tomto školskom roku sme pokračovali v činnosti dvoch krúžkov pre deti s mentálnym postihnutím. Záujem o činnosť v záujmových útvaroch každoročne rastie, pretože otvárame činnosť v nových útvaroch, o ktoré je záujem zo strany rodičov a hlavne detí. Boli to floorbalové záujmové útvary, hip-hopové, jazykové, hádzaná a futbalové.

Názov ZÚ	Počet detí	Počet stretn.	Priemer	Spolu	Vedúci
Plavecký I	7	12	6	72	Behúňová
Plavecký I	11	12	9	110	Kafčáková
Plavecký I	8	12	6	81	Pavlusíková
Plavecký I	8	14	6	80	Klušáková
Plavecký I	9	12	8	95	Mgr. Klus
Plavecký I /II.pol./	8	16	6	102	Behúňová
Plavecký I /II pol./	7	15	6	90	Kafčáková
Plavecký I /II pol./	9	15	7	106	Pavlusíková

Plavecký I /II pol./	10	15	9	128	Klušáková
Plavecký I /II pol/	9	15	7	103	Mgr. Klus
Hádzaná I	13	40	11	424	Kubala
Hádzaná II	14	31	12	372	Mgr. Dupkala
Hádzaná III	11	33	9	285	Behúňová
Športové hry III	12	25	9	222	Mgr. Dupkala
Športový VI	8	28	7	187	Mgr. Dupkala
Atletika	10	69	10	676	Mgr. Slivka
Strelecký I	9	30	5	160	Behúňová
Strelecký II	8	30	6	186	Behúňová
Cykloturistický	8	29	6	165	Minarovič
Keramika I	10	34	9	300	Klušáková
Keramika II	11	34	9	318	Klušáková
Maliarik	12	31	10	304	Klušáková
Hra na gitaru	9	34	9	302	Ing. Králik
Tanečný	18	32	15	472	Klušáková
Tanečný II	17	31	14	438	Pavlusíková
HIP HOP D	19	36	14	487	Kolláriková
HIP HOP CH	13	32	11	359	Pavlusíková
Volejbal	12	25	10	239	Pavlusíková
Rybársky	10	34	10	340	Mgr. Tomčík
Počítačový XI	12	31	9	372	Mgr. Bendová
Počítačový XII	11	32	9	352	Mgr. Bendová
Počítačový XIII	16	33	12	528	Mgr. Bendová
Internetový	17	30	13	395	Ochodničanová
Hajá	10	32	9	320	Kafčáková
Včielka	10	21	8	210	Kafčáková
Vareška	11	27	9	243	Kafčáková
Nemecký jazyk II	12	32	10	315	Mgr. Michelová
Pilates I	10	30	9	262	Brňáková
Pilates II	8	30	6	185	Brňáková
Pilates III	8	30	6	189	Brňáková
Počítačový III	10	30	8	244	Ochodničanová
Internet klub I	16	32	12	395	Ochodničanová
Internet klub II	11	30	8	252	Ochodničanová
Internet klub III	12	30	9	266	Ochodničanová
Internet klub IV	15	30	11	335	Ochodničanová
Internet klub V	13	27	10	272	Ochodničanová
Internet klub VI	14	26	11	286	Ochodničanová
Turistický	10	12	10	120	Behúňová
Aerobik	14	34	12	402	Mgr. Nemcová
Športový III	19	37	19	703	Mgr. Trúchla
Floorball II	23	34	21	729	Mgr. Janek
Floorball III	23	34	21	726	Mgr. Janek
Športovo-turist.	13	34	12	430	Mgr. Vlčková
Turist.-pohybový	22	33	20	660	Bestvinová
Športový IV	19	34	18	625	Mgr. Vlčková
Športový V	18	34	17	591	Mgr. Eva Vlčková
Futbalový IV	13	35	13	433	Čuboňová
Futbalový V	13	34	12	419	Čuboňová

Počítačový II	20	34	19	653	Kantoríková
Športový-pohybový	15	31	15	465	Mgr. Slivková
Zábavná matematika I	11	34	11	374	Mgr. Plošticová
Športový II	18	37	17	618	Mgr. Rentková
Plavecký I	21	18	14	260	Mgr. Bandura
Plavecký II	21	19	16	306	Mgr. Bandura
Športom ku zdraviu	16	34	11	381	Mgr. Bandura
Futbal II	25	35	19	661	Mgr. Ševčík
Futbal III	20	37	16	600	Mgr. Bandura
Športové hry I	25	35	18	645	Mgr. Ševčík
Športové hry II	25	35	19	645	Mgr. Ševčík
Loptové hry I	18	35	15	539	Mgr. Maráčková
Loptový hry II	13	35	11	382	Mgr. Maráčková
Počítačový IV	10	34	10	340	Mgr. Janíková
Stolný tenis I	10	34	9	299	Ing. Olexa
Stolný tenis II	25	35	22	757	Ing. Olexa
Internetový	16	34	15	523	Ing. Olexa
Pohybový	22	34	20	690	Bestvinová
Strunky I	19	35	18	644	Mgr. Bukovská
Strunky II	18	35	17	613	Mgr. Bukovská
Strunky III	15	35	14	505	Mgr. Bukovská
Matematický I	17	34	16	533	Mgr. Vyšlanová
Matematický II	14	34	12	409	Mgr. Vyšlanová
Literárno-dramatický	15	34	14	481	Mgr. Perďochová
Počítačový X	20	35	19	675	Mgr. Vlčková J
Šikovné ruky	15	40	14	544	Vlčáková
Tenis I	13	28	12	326	Jakubík
Tenis II	11	30	10	295	Jakubík
Futbal VII	12	32	11	343	Jakubík
Zdravotnícky	12	35	11	374	Mgr. Galgaňáková
Turistický III	19	19	15	294	Mgr. Galgaňáková
Klub mladých čit.	18	34	15	508	Mgr. Čelková
Redakčný II	19	49	17	842	Mgr. Čepelová
Poznajko	19	29	11	309	Mgr. Mojtová
Počítačový VI	22	35	21	722	Mgr. Kopasová
Práca s počítačom	12	34	10	347	Mgr. Bandurová
Šikovníček	11	33	11	387	Mgr. Bandurová
Tenis III	13	35	12	418	Mgr. Vlčková R
Počítačový VIII	15	34	13	457	Mgr. Vlčková R.
Počítačový IX	18	33	16	538	Mgr. Vlčková R.
Pohybové hry	20	34	20	668	Mgr. Kavacká
Nábřežníček II	15	32	15	465	Mgr. Jakubíková
Počítačový VII	13	31	13	394	Mgr. Jakubíková
Volejbal	19	35	17	598	Mgr. Vlčáková
Turistický II	18	17	15	259	Ing. Vaňková
Turistický I	18	17	16	278	Mgr. Bodoóva
Zábavná mat.II	12	37	11	398	Mgr. Bodoóva
Nábřežníček I	15	31	14	444	Mgr. Koptáková
Vševedko III	12	31	12	360	Mgr. Koptáková
Vševedko II	16	31	15	471	Mgr. Vráblová

Počítačový V	19	35	14	474	Mgr. Jurkovič
Futbal VI	13	35	10	363	Mgr. Jurkovič
Raketka	21	34	15	526	Mgr. Jurkovič
Matematický II	15	40	14	578	Mgr. Drexlerová
Fitnes	14	39	14	546	Mgr. Drexlerová
Minifutbal	24	37	24	888	Mgr. Drexlerová
Basketbal	13	38	13	494	Mgr. Drexlerová
Lyžiarsko-tur.	22	34	17	582	Mgr. Maxianová
Nemčina	19	33	15	492	Mgr. Michelová
Rozprávka	12	35	11	400	Mgr. Radolská
Lienky	16	35	15	545	Mgr. Líšková
Kuriatka	25	33	25	821	Mgr. Birošíková
Šikovniček	20	34	20	669	PaedDr. Vojsovičová
Lentilky	16	33	15	480	Mgr. Ševčíková
Floorbal III	15	37	14	538	Goljan
Počítačový VI	19	30	15	435	PaedDr. Vojsovičová
Športovo-futb.	13	36	13	451	Goljan
Cvičenia z mat.	19	30	16	493	Mgr. Koňušíková
Eurokamoš	15	38	15	570	Mgr. Záteková
Enviro	26	44	23	1004	Mgr. PodolákováD
Adamko	17	31	17	521	Mgr. Malíková
Angl. jazyk I	12	33	10	346	Mgr. Ponechalová
Angl. jazyk II	10	33	7	194	Mgr. Palicová
Angl. jazyk III	19	34	12	386	Mgr. Kubišová
Angl. jazyk IV	17	29	10	274	K. Holešová
Počítačový I	19	32	16	502	Mgr. Pakancová
Vševedko	18	32	17	545	Mgr. Škoríková
Redakčný	15	34	12	405	Mgr. Halúsková
Futbal I	15	34	14	462	M. Ilovská
Športový I	16	34	14	491	M. Ilovská

Počet krúžkov 130 1951 členov záujmových útvarov

Príležitostná záujmová činnosť

Názov podujatia	Deti	Mládež	Dosp.	Spolu	S	N	M	O	K
oddelenie estetiky									
Otvorenie krúžkovej činnosti	223	6	6	235			/		
Na hrnčiarskom kruhu SŠ	0	9	2	11			/		
Dôchodcovia v keramickej dielničke	0		0	9			/		
Tvorivosť najmenších	25		3	28			/		
Tvorivá činnosť - halloween	26		4	30			/		

Putujeme Hornými Kysucami	26		4	30		/		
Spoznávame osobnosti Kysúc	26		4	30		/		
Vianoce klopú na dvere Klub 75	0		18	18		/		
Čarokrásne výtvary - exkurzia L.Rovné	36		2	38		/		
S umením za umením - Bratislava	25		13	38	/	/		
Účas na medz.fest.DSS	25		13	38		/	/	
Vianočný zvonček MŠ	153		17	170				/
Vianočný zvonček ZŠ a ZUŠ	190		28	218				/
Šaliensky Mat'ko	16		7	23				/
Európa v škole	75		9	84				/
Nestlé basketbal	128		5	133				/
Stolný tenis ZŠ a SŠ	54	12	9	75				/
Návšteva Aquaparku Tur.Teplice	39		4	43		/		
Exkurzia do Rakovej	39		4	43		/		
Návšteva kasárni VÚ Martin	39		4	43		/		
Deň s príslušníkmi polície	39		4	43		/		
Exkurzia SMCH Žilina	39		4	43		/		
Rozprávkové vretienko	9		5	14				/
Vybíjaná žiačok ZŠ	125		8	133				/
Jar je tu - exkurzia Raková Nábr.	64		8	72		/		
Jar je tu - exkurzia Raková Dol.p.	41		4	45		/		
Jar je tu - exkurzia Raková Clem.	39		4	43		/		
Jar je tu - exkurzia Raková Clem.	40		4	44		/		
Floorball - III. Kolo	85		5	90		/		
Pytagoriáda P3, P4, P5	158		6	164				/
Pytagoriáda P6, P7, P8	133		6	139				/
Prednes poézie a prózy	71		8	79				/
Slávik Slovenska	239		9	248				/
Deň otvorených dverí v keramike	22		17	39		/		
Návšteva Považia	37		4	41		/		
Pódiové skladby	250	70	35	355				/
Floorball - IV. kolo	108		5	113		/		
Výlet Bojnice	51		5	56		/		
Talenty 2009	268	28	30	326		/		
Zájazd Oswiecim	23	15	11	49		/		
38 podujatí	2995	140	338	3473	1	1	27	13

oddelenie spoločenských vied

Otvorenie krúžkovej činnosti	370	20	8	398		/		
Šarkaniáda	63		5	68		/		
Šarkaniáda ZŠ Nábrežná	68		5	73		/		
Šarkaniáda ZŠ Dol. Potok	44		3	47		/		
Šarkaniáda	42		3	45		/		
Šarkaniáda MŠ Komenského	94		8	102		/		

Olympiáda JSL	6		5	11			/
Návšteva kasárni Martin	42		4	46			/
DÚ Lietavská Lúčka	43		4	47			/
Mikuláš na ZŠ Nábr.	312		10	322			/
Mikuláš v škôlske	50		2	52			/
Mikuláš u HAJÁ	50		4	54			/
Mikuláš v meste	150	46	61	257			/
Mikuláš na ZŠ Clementisova	276		15	291			/
Mikuláš v USS		206	15	221			
Pečenie medovníčkov ZŠ Sul'kov	36		3	39			/
Pečenie medovníčkov	50		5	55			
Vianočné trhy Rožňov	15	22	7	44	/		/
Olympiáda z jazyka nemeckého	9		5	14			/
Matematická olympiáda 5. a 9. roč.	46		7	53			/
Olympiáda z jazyka anglického	14		5	19			/
Exkurzia INA KYSUCA	29		2	31			/
Karneval pre najmenších	256		60	316	/	/	
Beseda s kriminalistom	46		3	49			/
Basketbal - okresné kolo ZŠ	97		5	102			/
Oskar 2009	18		12	30			/
Veľkonočný turnaj	93		8	101			/
Matematická olym. Z6, Z7, Z8	63		7	70			/
Exkurzia Martin	42		3	45			/
Exkurzia do kasárni	42		3	45			/
Maľovanie na chodník	126		9	135			/
Malý futbal - st. žiačky	114		6	120			/
Atletika - okresné kolo	124		10	134			/
Výlet do Bojníc	45		4	49			/
Cesta rozprávkovým lesom	820	30	262	1112		/	/
35 podujatí	3695	324	578	4597	1	2	23 8

oddelenie techniky a prírodovedy

Otvorenie krúžkovej činnosti	280	23	5	308			/
Spoznávame Bratislavu	21		3	24			/
Návšteva kongresu diabetikov	21		3	24	/		/
Návšteva kultúrnych pamiatok	21		3	24		/	/
Prednáška - civilizačné choroby	54		1	55			/
Prednáška - civilizačné choroby	22		2	24			/
Počítač - môj pomocník	11		2	13			/
Počítač - môj pomocník	13		2	15			/
Počítač - môj pomocník	16		2	18			/
Prednáška - civilizačné choroby	24		2	26			/
Prednáška - civilizačné choroby	30		2	32			/

Prednáška - civilizačné choroby	0	32	2	34	/				
Mikuláš pre diabetické detí	21		2	23	/				
Počítač - môj pomocník - finále	16		3	19	/				
Vianočné vystúpenie	180	23	30	233	/	/			
Diabetici na prázdninách	18		5	23	/				
Diabetici na lyžovačke	18		5	23	/				
Liptovský Ján	18		5	23	/	/			
Geografická olympiáda	57		5	62			/		
Rastliny a zvieratá I.kolo	12		4	16			/		
Basketbal - okresné kolo	50		5	55			/		
Fyzikálna olympiáda	24		4	28			/		
Chemická olympiáda	5		4	9			/		
Volejbal ZŠ	32		4	36			/		
Volejbal SŠ	0	26	5	31			/		
Volejbal ZŠ a SŠ - reg.	68	32	9	109			/		/
Biologická olympiáda kat. E	16		4	20			/		
Hádzaná ZŠ SŠ	19		4	23			/		
Deň Zeme	28		5	33			/		
Miss zvieratko	35		20	55	/	/			
Prednáška - civilizačné choroby	28		1	29	/				
Rastliny a zvieratá II.kolo	14		4	18			/		
Malý futbal	86		3	89			/		
Rastliny a zvieratá - III. Kolo	30		5	35			/		
Rybári na Neslušanke	19		3	22			/		
Rybári na Neslušanke	19		3	22			/		
Lovenie rýb	19		3	22	/	/			
Výlet Aquapark - Tur.Teplice	31		17	48			/		
38 podujatí	1376	136	191	1703	3	3	26	11	1

oddelenie športu a telovýchovy

Otvorenie krúžkovej činnosti	900	48	10	958	/				
Národná cyklistická súťaž	70		8	78			/		
Celoslovenská súťaž NCS	7		1	8			/		
Šach ZŠ	30		5	35			/		
Turistická vychádzka Roháče	48		6	54			/		
Veľký futbal ZŠ	54		5	59			/		
Veľký futbal ZŠ	58		5	63			/		
Turnaj v hádzanej	40		5	45			/		
Cezpoľný beh	38		5	43			/		
Halový futbal SŠ	0	82	2	84			/		
Vianočný turnaj vo vybíjanej	95		10	105			/		
Vianočný turnaj v halovom futbale	128		8	136			/		
Návšteva Aquaparku Tur. Teplice	35		10	45			/		
Návšteva Aquaparku Tur. Teplice	35		10	45			/		

Návšteva Aquaparku Tur. Teplice	35	10	45	/
Floorbal - I. kolo	75	5	80	/
Floorbal - II. kolo	98	5	103	/
Basketbal SŠ	0	78	7	85 /
Plavecká súťaž ZŠ a SŠ	35	10	7	52 /
Futbal SŠ	0	58	4	62 /
McDonald Cup - futbal	160	15	30	205 /
Malý futbal - starší žiaci	123		8	131 /
Malý futbal - regionálne kolo	54		4	58 /
23 podujatí	2118	291	170	2579 11 11 1

Počet podujatí 134 10 184 891 1 277 12 352 5 6 87 43 6

Z uvedeného vyplýva, že pracovníci centra voľného času pripravili v školskom roku 2008/2009 **134 podujatí**, na ktorých sa zúčastnilo **12 352** detí, žiakov a mládeže.

Letná prázdninová činnosť 2009

Názov: **Letný tábor pre diabetikov**
Dátum: 4. júla do 11. júla 2009 /8 dní/
Miesto: Liptovský Ján
Počet detí: 37
Vedúci: 2 pracovníčky CVČ, 2 lekárky + 2 sestričky

Názov: **Letný tábor v Chorvátsku**
Dátum: 2. júla – 24. júla 2009 /23 dní/
Miesto: Chorvátsko – Bibinje
Počet detí: 43
Vedúci: 3 pracovníci CVČ a 3 dobrovoľní pracovníci

Dátum: 22. júla – 12. augusta 2009
Miesto: Chorvátsko – Bibinje /22 dní/
Počet detí: 43
Vedúci: 1 pracovník CVČ a 6 dobrovoľní pracovníci

Dátum: 10. augusta – 30. augusta 2009
Miesto: Chorvátsko – Bibinje /21 dní/
Počet detí: 43
Vedúci: 3 pracovníci CVČ a 3 dobrovoľní pracovníci

Letné tábory v Chorvátsku pri mori majú hlavne ozdravovací charakter. Deti sa zdokonaľujú v plávaní, športové hry, spoznávanie okolitej krajiny, zdokonaľovanie anglického jazyka, nadväzovanie nových priateľstiev, prispôbovaniu kolektívu.

Názov: **Túlavý autobus I**
Dátum: 20. júla – 24. júla 2009
Počet detí: 40
Vedúci: 2 pracovníčky CVČ a 2 dobrovoľní pracovníci

Túlavý autobus je tábor s dennou dochádzkou. Každý deň sa uskutočnili výlety na rôzne miesta po Slovensku a každodenná návšteva kúpalísk.

Servisná a metodická činnosť

- príprava podujatí, OZ akcií a plány
- pomoc ZŠ pri organizovaní podujatí
- servisná činnosť pri nácviku podujatí
- spolupráca s DK KNM
- organizácia okresných olympiád a súťaží
- prednášková činnosť na ZŠ a SŠ
- nácvik vianočného pásma
- metodická pomoc pri zabezpečovaní letnej činnosti
- spolupráca s diabetologickou ambulanciou v Žiline
- spolupráca s Občianskym združením POHODA 1
- zabezpečovanie sponzorských príspevkov na činnosť
- spolupráca s predmetovými komisiami
- spolupráca s externými a dobrovoľnými spolupracovníkmi
- spolupráca s Domovom soc.služieb pre deti a dospelých

Edičná činnosť

- propagácia činnosti v regionálnej, okresnej a mestskej tlači
- výroba pútačov a plagátov
- OZ príležitostnej záujmovej činnosti
- spracovávanie výsledkových listín
- vyhodnotenie podujatí, plánov oddelení, CVČ a krúžkov
- kronika

Organizačná činnosť

- služba na pracovisku
- nábor do záujmových krúžkov a na podujatia
- zhotovovanie učebných pomôcok
- spolupráca s rodičmi
- spolupráca s Mestom Kysucké Nové Mesto
- spolupráca s VÚ Martin

Priestory a materiálno-technické podmienky centra voľného času

Budova centra voľného času je nevyhovujúca. Priestory na krúžkovú i ostatnú záujmovú činnosť sa skvalitnili a zlepšilo sa aj materiálno-technické vybavenie zariadenia. rekonštrukciám nám zateká na niekoľkých miestach.

V tomto školskom roku sme začali s rekonštrukciou priestorov budovy, ktorú v súčasnosti využíva súčasne s nami aj ZŠ Nábřežná KNM. Vymenili sme podlahy na hornom podlaží, zakúpili školské lavice, stoličky, katedry a tabule. V budúcom roku plánujeme s výmenou okien, dverí a celkovou úpravou priestorov.

Iné finančné prostriedky

V tomto školskom roku sa nám podarilo získať finančné prostriedky na najmasovejšiu akciu Cesta rozprávkovým lesom. Cez projekt sme získali finančné prostriedky od Mesta Kysucké Nové Mesto. Ďalej nám finančne nám prispeli firmy: Kinex-klf, a.s. KNM, INA KNM.

Centrum voľného času získalo financie cez projekt Otvorená škola v hodnote 1 660 €. Realizácia projektu sa uskutoční v mesiaci september a november 2009.

Mesto Kysucké Nové Mesto nám v mesiaci jún 2009 schválilo mimoriadnu dotáciu na rekonštrukciu budovy na Komenského ulici. V jesenných mesiacoch začneme výmenou okien, radiátorov a podlahových krytín. V budúcom kalendárnom roku budeme pokračovať v úprave klubovní.

Ciele centra voľného času a vyhodnotenie ich plnenia

- skvalitnenie postavenia centra v meste a v regióne
- atraktívne ponuky pre školy nášho mesta
- zvýšenie počtu členov záujmových útvarov
- zvýšenie počtu detí a mládeže na podujatiach
- propagácia činnosti CVČ
- získavanie finančných prostriedkov od sponzorov
- zabezpečenie kvalitnej letnej činnosti
- zorganizované predmetové olympiády, iné postupové súťaže, športové súťaže
- finančné prostriedky za vzdelávanie poukazy sa využili ako bonusový systém finančnej podpory
- členstvom v našom zariadení sme prispeli k neformálnemu vzdelávaniu detí a mládeže
- podarilo sa nám pokračovať v úzkej spolupráci s Krajským školským úradom v Žiline pri organizovaní okresných olympiád a športových súťaží ZŠ, ZUŠ a SŠ.

Oblasti, v ktorých CVČ dosahuje dobré výsledky a oblasti, v ktorých sú nedostatky a treba úroveň výchovy a vzdelávania zlepšiť

Silné stránky

- odbornosť a stabilita interných pedagogických aj nepedagogických zamestnancov
- veľmi dobrá spolupráca so ZŠ, SŠ a ZUŠ
- ponuka nových aktivít
- práca so zdravotne a mentálne postihnutými deťmi a mládežou

Slabé stránky

- nedostatok finančných prostriedkov
- rôznorodosť detí a nerovnomerná úroveň detí v záujmových krúžkov
- slabšia zapojenosť žiakov SŠ do záujmovej činnosti
- nevyhovujúce priestory, vybavenosť
- nevyhlásenie projektov pre CVČ

- vysoké pracovné nasadenie a entuziazmus zamestnancov
- propagácia činnosť na verejnosti
- dobrá poloha CVČ

Príležitosti

- veľký výber voľnočasových aktivít pre všetky vekové kategórie
- možnosť pracovať s deťmi a mládežou do 30 rokov
- medzinárodná spolupráca, letná činnosť

Riziká

- nedostatok finančných prostriedkov
- zlá legislatíva
- vyťaženosť pracovníkov

Úspešnosť CVČ

Reprezentácia zariadenia na celoslovenskej súťaži mentálne postihnutých detí. Úspešná reprezentácia mesta na krajských a vyšších kolách športových súťaží a predmetových olympiád.

Ostatná činnosť:

- | | |
|------------------------------------|---------------|
| - bezpečnostný technik | Pavlusíková |
| - predseda inventarizačnej komisie | Kafčáková |
| - člen inventarizačnej komisie | Ochodničanová |
| | Pavlusíková |
| - požiarny technik | Behúňová |
| - predseda rady škol. zariadenia | Kafčáková |
| - predseda odborového zväzu | Pavlusíková |
| - vedenie kroniky | Mgr. Mácová |
| - spolupráca so SAŠS | Behúňová |
| - evidencia materiálu | Kafčáková |
| - nákup materiálu | Bendová |
| - administratívne práce | Ochodničanová |

Mgr. Kamila Bendová
riaditeľ CVČ

Vyhodnotenie činnosti bol prerokované na pedagogickej rade dňa 7.9.2009

Mgr. Kamila Bendová
riaditeľ CVČ

Vyhodnotenie činnosti centra voľného času bolo prerokované na zasadnutí Rady školského zariadenia dňa 23.9.2009.

Daniela Kafčáková